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ŠKOLNÍ ROK 2021 / 2022 

 

 

 

 

Práce žákyně výtvarného kroužku 



4 
 

  Je středa 1. září 2021 a začíná nový školní rok. Jaký bude, nikdo neví, snad 
lepší, než ten minulý. Necháme se překvapit a doufejme, že mile. 

 

  Zahájení proběhlo na školním hřišti. Paní ředitelka Mgr. Kateřina Tůmová a 
pan starosta Prahy 7 Tomáš Bryknar všem přítomným popřáli hodně štěstí, sil 
a trpělivosti v této nelehké době a seznámili nás s plány pro tento rok. Poté 
všichni přivítali nové prvňáčky – Piráty. Zazvoněním na školní zvon už patří 
mezi nás. Přejeme jim školní rok plný radosti a dobrodružství. 

 

Pasování prvňáčků na Piráty 

 

 

  Pedagogický sbor v letošním roce přivítal do svého týmu nové posily. Jako 
asistentka pedagoga do 5. třídy nastoupila paní Luisa Čermáková a do školní 
družiny ke čtvrťákům slečna Mgr. Iveta Greňová. Za paní učitelku Elišku 
Kalovou, přišla vyučovat anglický jazyk paní Bc. Blanka Urbanová. 
 
  Druhá a třetí třída bude docházet v prvním pololetí v rámci tělesné výchovy 
na plavání do plaveckého areálu Šutka. Ve třetí a čtvrté třídě v hodinách 
informatiky budou děti prozkoumávat možnosti robotů – Ozobotů a Bee-
botů. Nepovinným předmětem zůstává Náboženství. 
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PEDAGOGICKÉ OBSAZENÍ TŘÍD 
 

1. třída - Mgr. Ivana Jelínková 
      asistent pedagoga - Jana Chroustová 
      vychovatelka - Tereza Tesla 
 
      2. A - Mgr. Kristýna Jakešová 

asistent pedagoga - Lenka Novotná 
      vychovatelka - Světlana Červenková 
 
      2. B - Mgr. Tereza Vítková 

vychovatelka - Petra Pumprová 
 

     3. třída - Mgr. Lenka Peničová 
asistent pedagoga - Klára Maternová 
vychovatelka - Monika Macurová 
 
4. třída - Mgr. Marie Padevětová 
asistent pedagoga - Eva Salačová 
vychovatelka - Mgr. Iveta Greňová 
 
5. třída - Mgr. Kateřina Lindová-Iciková 

      asistent pedagoga - Luisa Čermáková 
      vychovatelka - Lenka Novotná 
 
SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 
     Podzimní prázdniny – 27. 10. - 29. 10. 2021  
     Vánoční prázdniny – 23. 12. 2021 - 2. 1. 2022 
     Pololetní prázdniny – 4. 2. 2022 
     Jarní prázdniny – 14. 3. - 20. 3. 2022  
     Velikonoční prázdniny – 14. 4. - 18. 4. 2022 
     Hlavní prázdniny – 1. 7. - 31. 8. 2022 
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ZÁŘÍ 
 
RS Lites Mukařov – ani jsme se nestačili rozkoukat ve škole a už jsme 
vyrazili na týdenní pobyt do rekreačního střediska Lites nedaleko Mnichova 
Hradiště, který se nachází v oblasti Českého ráje a rozprostírá se na 
polosamotě v okolí krásných lesů středočeského kraje. Poblíž leží obec 
Mukařov a první písemná zmínka o ní je z roku 1352. Její součástí je ves 
Borovice a Vicmanov a jejich vznik souvisí s kolonizací nedalekého 
citeriáckého kláštera. 
 
 
                   Hlavní budova                                          Zubatky 

 
 
 
  Počasí nám přálo. Jen občas zafoukal větřík a spadlo pár kapek vody, ale to 
nám na náladě neubralo.  
  Užili jsme si spoustu výletů po okolí. Například na Příhrazské skály, 
pískovcové skalní město, nacházející se nedaleko vrchu Mužský a na Drábské 
vesničky, zbytky skalního hradu vytesaného do pískovcových skal. Zúčastnili 
jsme se jízdy na koloběžkách z Malé skály k Dlaskovu statku a zpět. 
  V zázemí střediska bylo plno sportovního vyžití, tak jsme si zahráli turnaj 
ve volejbalu a florbalu, zapinkali si pink ponk, vyřádili se na průlezkách a 
stavěli hrad na pískovišti. Učili jsme se i venku na sluníčku. 
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Hrajeme florbal 

 
 

Průlezky a pískoviště 

 
 

Procházka kolem rybníčku 
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Učíme se venku na sluníčku 

 
 

Výlet na koloběžkách 
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Pěšky do školy – zapojili jsme se do projektu, příležitosti rozhýbat se, někoho 
potkat, popovídat si nebo něco zažít. Chůze nás probere a nastartuje, je to 
balzám pro tělo i duši. Do altánku Trojánek jsme vyvěsili pro každou třídu 
rozpis, kam jsme zaznamenávali, jak jsme se ráno dostali do školy. 
 

 
 
 
 
I.Projektový den - ohrožená zvířata  – v aule školy jsme se podívali na 
dokument o nejohroženějších druzích zvířat naší planety. Poté jsme vytvořili 
12 skupin: gorila, slon sumaterský, levhart, tygr, ďábel medvědovitý, kareta 
pravá, lenochod, lemur, panda červená, nosorožec, medvěd lední a koala. 
Každá skupina vypracovala společně projekt s krátkou prezentací, kde 
představila své ohrožené zvíře a jak mu může pomoci. Hotové Projekty jsme 
vystavili na školní zahradě. 
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ŘÍJEN 
 
Halloween – škola se v tomto období halí do pavučin a je strašidelně 
vyzdobená vydlabanými dýněmi a vyrobenými strašidly. Po chodbách 
potkáváme čarodějnice, víly, kostlivce, duchy, ale i víly, princezny a rytíře. 
  Letos zahájila svátek třída 2.B, která přespala ve škole a ráno pak začal 
společný program zazpíváním anglické písničky Spooky-spooky, kterou děti 
nacvičili v hodinách anglického jazyka.  
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LISTOPAD 
 
Příroda se nám zbarvila do krásných podzimních barev a naše třídy také. 
  Oslavili jsme svátek Svatého Martina, důstojníka jízdní stráže a později 
biskupa a mnicha. Známý je svou příhodou, kdy se v zimě rozdělil se žebrákem 
o svůj plášť.  

 
 
 
Laskavá kavárna – v altánku Trojánek na školní zahradě bylo odpoledne  
12. listopadu živo. Proběhla zde benefiční akce Laskavá kavárna, kterou 
pořádala třída 2.B v rámci 5. ročníku projektu ,,jsemlaskavec,, na podporu 
Záchranné stanice hlavního města Prahy. Prodávalo se cukroví, slané pečivo, 
káva, svařené víno a vyrobené dekorační předměty. Podařilo se nám vybrat 
velké množství pamlsků, krmiva a potřeb pro zvířátka a také 19.227 Kč.  
Všem patří náš velký dík. 
 

 



12 
 

 
 
Bubnovačka – připojili jsme se k prvnímu ročníku akce, která symbolicky 
upozorňuje na důležitost ochrany dětí před násilím. Akce vznikla za podpory 
centra Locika a bubnovalo se dokonce i v zoologické zahradě. 
 

 
Trojský pohár 
 
 
Paní učitelka 
Mgr. Tereza Vítková 
připravila pro děti, nejen 
z naší školy, poznávací 
turistickou trilogii v okolí 
Troje, plnou zajímavostí, 
dovedností a úkolů.  
 
Hra je určená pro celé rodiny, 
pěšky, s kolem i kočárky. 
 
Tak začínáme. 
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PROSINEC 
 
  Dvanáctý měsíc v roce, je po letních prázdninách, ten nejoblíbenější. Je totiž 
díky vánočním svátkům ten nejkratší. Škola se celá halí do vystříhaných 
sněhových vloček, tvoří se výzdoba oken, zdobí se vánoční stromeček, zpívají 
se koledy a vyrábějí se dárky na vánoční Jarmark. 
 

 
 
  V Domově spokojeného stáří jsme připravili pro rodiče a děti vánoční dílny, 
v rámci projektu MAP II s naší dlouhodobou spolupracovnicí slečnou 
Monikou Vyskočilovou. 
 
        Tvoření pro maminky                                          a pro děti 
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Mikulášská nadílka – Svatý Mikuláš se svojí družinou a samozřejmě i 
Knihou hříchů zavítal opět do naší školy. Sladká nadílka čekala na všechny 
děti i na hříšníky, kteří slíbili, že se polepší. 
 

 

 

Vánoční posezení a Jarmark – proběhl prvním rokem venku na zahradě ve 
školním altánku Trojánek. Děti si altánek  s pomocí dospělých krásně 
vyzdobili svíčkami, světýlky a malovaným Betlémem a připravili si stánky 
s jarmarečními výrobky. Večer pak zazpívali rodičům koledy. 

 

Andílci malí i velcí 
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Zasněžené stromky a Adventní svícen 

 

 

 

Vánoční výzdoba školní auly 

 

 

Šťastné a veselé vánoční svátky a pohodový rok 2022. 
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Začal nový rok. 
 

Pro většinu lidí znamená nový rok nové začátky a nové cíle. 
Z pohledu numerologie rok 2022 přináší naději. Obsahuje šestku, která se pojí 
s harmonií, mírem a rodinou. Obsahuje dvojku, číslo charakteristické pro pár a 

lásku a číslo dvacet dva, podporující tvořivost, budování, vize a splněná 
přání. 

Všichni si přejeme, aby takový skutečně byl. Naplněný láskou, harmonií, 
zdravím, a aby splnil všechna naše přání. 
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LEDEN 
 
Rozloučení s Hubertkou – poslední zimní škola v přírodě v našem oblíbeném 
středisku v Krkonoších ve Vítkovicích je bohužel tady. Společně jsme zde 
strávili od roku 1998 nezapomenutelné chvíle, kde jsme se učili a 
zdokonalovali se v jízdě na lyžích.  
  Součástí obce Vítkovice jsou osady Horní a Dolní Mísečky, Skelné Hutě a 
Janova Hora, kde se chata Hubertka nachází. První písemná zmínka o obci je 
z roku 1606, kdy pověst vypráví o dvou bratrech jménem Vítkové, kteří v době 
husitských válek uprchli do krkonošských lesů, kde se skrývali. Po ukončení 
válek založili hospodářský dvorec a podle nich toto místo dostalo jméno 
Vítkovice. 
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Lyžařská instruktorka Vendulka a její svěřenci 

 
 

Zábava na sněhu 
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Hubertka ve večerním hávu 

 
 

Grilování po večerním lyžování přišlo vhod 
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ÚNOR 
 
Kola pro Afriku – letos se naše škola zapojila do benefiční akce pořádané již 
10 rokem. Vyráběli se sněhuláci, aby se děti v Gambii dozvěděli, jak vypadá 
sníh a zároveň se vybírali peníze, za které se těmto dětem zakoupila kola, aby 
mohli jako my, jezdit do školy. 
 

Projekt Penfriend  
 
žáci 4. třídy v rámci výuky 
anglického jazyka odeslali dopisy 
svým vrstevníkům do ZŠ Kunice. 
Jejich úkolem bylo se v deseti 
větách představit a něco o sobě 
napsat.  
 

 
Projekt Populace – poslední únorový den se ve škole nesl v duchu cestování. 
Každá třída si připravila projekt na obyvatele naší Země a ten společně 
představila v aule.  
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JE	24.	ÚNORA	2022,	DEN	KDY	RUSKÁ	FEDERACE	NAPADLA	
SUVERÉNNÍ	STÁT	UKRAJINU.	

DOBA	SE	ZMĚNILA,	V	EVROPĚ	SE	VÁLČÍ.	
 

Nikdy by nás nenapadlo, že se tohle může stát. Je neuvěřitelné, že několik 
desítek kilometrů od slovenských hranic dochází k bombardování a umírají 

lidé. Tento nepřijatelný akt agrese považujeme za naprosté šílenství a 
vyjadřujeme plnou solidaritu Ukrajině a jejímu lidu. 

Pevně věříme, že se Evropa a celý svět sjednotí. Nikdo z nás si nepřeje 
vojenský konflikt, ale ustoupit agresorovi není správné. 

 
Ochota lidí pomáhat je obrovská. Organizují se veřejné sbírky, ubytovávají se 
uprchlíci a vypravují se dodávky a autobusy naplněné humanitární pomocí. 

Rodiče žáků naší školy zorganizovali sbírku Laskavá kavárna pro Ukrajinu, 
na které se vybralo neuvěřitelných 77.777,- KČ 
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Tady jsou krásná slova a poděkování … 
 
 
Vážení rodiče, vážená sborovno, milé děti,  
 
  dovolte, abychom ještě touto formou poděkovali vám, kdo jste se ve čtvrtek 
odpoledne stavili na kávu. Speciální poděkování patří všem, kteří do Kavárny 
přispěli svým pekařským, cukrářským i jiným umem. Vše bylo luxusní, nápoje 
skvělé, nezbylo téměř nic.  
  Jsme moc rádi, že se na domácích přípravách i na vlastním chodu kavárny 
podílely děti, že věděly, proč jsme Kavárnu otevřeli, že dobrota je vlastně 
velké poděkování za příspěvek na pomoc lidem na Ukrajině, kteří bojují za 
svobodu. Dětská radost z výsledku byla značná, domů odcházely s tím, že 
jejich snaha i účast v Kavárně byla důležitá a že i malá pomoc má velký 
význam.  
  Ke konci jsme ještě část dobrot zabalili do krabic a poslali po naší kamarádce 
z Post Bellum ukrajinským řidičům, kteří ve čtvrtek večer vyráželi na 
Ukrajinu s obrannými prostředky. Tímto vyřizuji i jejich poděkování, byli 
dojatí. 
 
  Vybraná částka výrazně předčila naše očekávání. Dorovnali jsme ji na 
symbolické " šťastné" sedmičky a na účet Člověka v tísni putuje neuvěřitelných  
77 777,- Kč. Částku odesíláme z účtu ČSOB, která přislíbila každou zaslanou 
částku na pomoc Ukrajině, zdvojnásobit. Máme tedy dvojnásobnou radost. 
 
 
  Přejeme přívětivý závěr zimy, čas na kávu v bezpečí domova, se vším, co 
"Doma" znamená. 
 
 

Mohu zopakovat to, co jsme psali v pozvánce: 
Víme, že je to kapka v moři, že nestačí jednorázová pomoc, že pomoci bude 

třeba daleko déle, než si zatím umíme představit. 
Kéž by současné nasazení celé společnosti vydrželo tak dlouho, jak bude třeba. 

 
Martina Pokorná Wiererová 
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BŘEZEN 
 
  Začátek jara je vždy plný očekávání. Nás čekala spousta práce na školních 
projektech a akcích pořádaných naší školou. 
 
  Paní učitelka Mgr. Terezka Vítková, připravila na Projektový den ZŠ 
v Domově spokojeného stáří informační panel s plány školy do budoucna a 
s ohlédnutím, co se nám již podařilo. 

 
 
 
  V aule školy proběhl velký Knižní bazar, na kterém se vybralo krásných 
5.700 Kč, které jsme zaslali organizaci UNICEF. Zapojili jsme se do projektu 
 pražského divadla Studio Dva na podporu Ukrajiny pod názvem: Hudba a 
tanec pro Ukrajinu – pomoc ohroženým dětem. Naši žáci nakreslili obrázky 
na téma: Nejkrásnější dětský zážitek a věnovali je na prodejní výstavu.                            
Vyjádřili jsme podporu lidem s Downovým syndromem výběrem nesourodých 
ponožek a konec měsíce jsme završili přespáním ve škole, které bylo součástí 
celorepublikové akce Noc s Andersenem. 
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Světový den Downova syndromu  
 
má tradiční symbol – nesourodý 
pár ponožek, který ukazuje na 
příčinu tohoto celoživotního 
onemocnění – poruchu 
chromozomu ve tvaru písmene X. 
 
Někdy se označuje jako trizomie 
21 chromozomu 21/3.  
 
Datum 21. 3. tudíž není vybráno 
náhodně. 
 
 

 
 
 

Benefiční koncert Hudba a tanec pro Ukrajinu 
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DUBEN 
 

Barevný týden  
 
Tradiční celoškolní soutěž proběhla před 
velikonočními prázdninami a zúčastnily se jí 
všechny třídy a taktéž paní učitelky, 
asistentky a vychovatelky. 
 
Každá třída dostala za účast v soutěži 
vzdělávací hru a pro všechny děti byla 
samozřejmě připravena i velikonoční 
sladkost. 
 
 

Come and show – celopražské recitační a pěvecké soutěže v anglickém jazyce 
konané na ZUŠ Taussigova se zúčastnili žáci, vybraní ze školní soutěže 
English Karaoke Show ve třech soutěžních kategoriích Starter, Beginner a 
Intermediate. Cílem soutěže je podpoření přirozeného zájmu žáků o 
angličtinu. Medaile jsou naše, gratulujeme ! 
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Den Země  
Celosvětová událost 
konaná 22. dubna 
byla poprvé slavena 
v roce 1970 a 
v současnosti probíhá 
každoročně ve více 
než 193 zemích světa. 
Je zaměřena na 
podporu a 
zviditelnění ochrany 
životního prostředí.  

 
 
 

Naši žáci se vydali uklízet přírodu do okolí školy a bohužel nasbírali mnoho 
pytlů odpadu. Náladu jim to ale nepokazilo. 
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EDUbus – v mobilní polytechnické laboratoři v autobuse se dětem i paní 
učitelkám moc líbilo. Druháci se seznámili s roboty VEX123, třeťáci se 
v programu Sucholedkouzla dozvěděli něco o základech sublimace a čtvrťáci 
propojili tablety se stavebnicí Lego a programovali roboty. 
  Odpoledne navštívily autobus i paní učitelky a vyzkoušely si práci s různými 
typy robotů, mikroskopy a stavebnicemi. Jak řekly děti, bylo to cool! 
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3D tiskárna od Prusa Research – žáci čtvrté třídy měli možnost zúčastnit se 
odpoledního workshopu, kde se seznámili se základy 3D modelování a 
principu 3D tisku. Sami si vyzkoušeli navrhnout jednoduché modely. 
Workshop je součástí projektu, během kterého se pro školu snaží paní učitelka 
Terezka Vítková získat tuto 3D tiskárnu. Držíme palce, ať se to podaří. 
 

 
 
 
Adaptační skupina 
Za podpory MČ Praha Troja vznikla 20. dubna 2022 při škole adaptační 
skupina pro ukrajinské děti ve věku od šesti do deseti let. Skupina prozatím 
funguje do konce školního roku v prostorách staré školy, nyní DSS 
v Povltavské ulici. 
  Dětí se sešlo celkem patnáct a provází je dvě paní učitelky. V dopoledních 
hodinách se věnují vzdělávání a v odpoledních hodinách se přesouvají do školy 
a v rámci školní družiny se postupně začleňují mezi naše děti, které je 
přirozenou cestou seznamují s českým jazykem. 
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KVĚTEN 
 
Chlum u Třeboně – po dlouhých dvou letech jsme opět vyrazili na kola do 
rekreačního střediska Lesák, ležícího v překrásné třeboňské krajině na 
severním břehu rybníku Hejtman a vzdáleného 17 kilometrů od města Třeboň 
a asi 5 kilometrů od rakouské Litschau. 
  Celý květen probíhala v Česku kampaň ,,Na kole, koloběžce, pěšky nebo 
poklusem,, a tak se vlastně náš cyklistický výlet hodil. Udělali jsme něco pro 
své fyzické i psychické zdraví, ale zejména pro zdraví našich měst a planety, 
když jsme celých devět dní jezdili jen na kolech. 
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  Počasí nám opravdu přálo. Koupali jsme se v rybníce, jezdili na šlapadlech a 
na břehu stavěli hrady z písku. Zasoutěžili jsme si na sportovních hrách 
pojmenovaných Chlumiáda a zakončili je opékáním buřtíků. Navštívili jsme 
zámek Hluboká, podívali se do ZOO, kde se nám moc líbilo a na kolech po 
cyklostezkách i silnici jsme najeli krásných 150 kilometrů. Zdatnější cyklisté 
dokonce ujeli 200 kilometrů a za to jim patří obdiv. 
 

Zahájení Chlumiády … 

 
 

… a její netradiční sportovní soutěže 
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Vodní radovánky 

 
Opékání buřtů 

 
Cyklovýletění  
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ČERVEN 
 

Poslední měsíc se celý nesl v duchu her a výletů do přírody. 
 

Na sportovním hřišti SaBaT jsme si zahráli první celoškolní turnaj v beeballu, 
lehčí odnoži softballu a bylo to super. Děkujeme paní asistentce Janičce 
Chroustové, která vše naplánovala a připravila a také týmu ze SaBaTu, který 
se o nás pečlivě staral. Hotdogy, točená limonáda a zmrzlina byly příjemným 
zpestřením po skvělých sportovních výkonech dětí.  
 

 
 
 
  Klub má dlouholetou sportovní tradici a byl založen již v roce 1969. Patří 
tak k nejstarším klubům se zaměřením na softball a baseball. Pod názvem 
SaBaT vystupuje od roku 1992. 
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Naše sportovní beeballové týmy- Zelení, Černí, Bílí, Červení, Fialoví, 
Proužkovaní, Šediví a Růžoví 
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A ještě vítězný tým - Žlutí 

 
 
 

Studenti Trojského gymnázia ze třídy sexta alfa připravili pro děti a jejich 
rodiče odpoledne plné zábavných her o nejrůznější ceny. Soutěžilo se na plné 
obrátky a ve chvílích volna se každý mohl občerstvit u stánků s dobrotami. 

 
Paní učitelky naplánovaly pro děti výlety po Stromovce, návštěvu ZOO, 

botanické zahrady a Trojského zámku. Všichni si užívali sluníčka a 
posledních společně strávených dní, než začnou prázdniny. 

 
Ve škole se uklízelo, třídily se a opravovaly hračky, vybíraly se učebnice a 

třídy se připravovaly na další školní rok. 
 



35 
 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
  Proti minulému školnímu roku, bylo letos v družince rušno. Paní 
vychovatelky připravili pro děti různé sportovní aktivity na školách v přírodě 
a výtvarné a pracovní dílny jely na plné obrátky. Stříhalo se a lepilo, malovalo 
a kreslilo, šilo a v prosinci se dokonce peklo cukroví. 
  Navštívili jsme Mořský svět na Výstavišti, kde jsme se dozvěděli, jak vypadá 
rejnok a jak je nebezpečný a jaké příbuzné má náš oblíbený Nemo. Byli jsme 
na představení v Divadle Spejbla a Hurvínka a v aule školy se podívali na 
několik divadelních představení. 
  Přilétli k nám draví ptáci ze záchranné stanice Penthea. Létal nám nad 
hlavami Orel bělohlavý, Sup červenolící a Káně Harisova a přitom jsme se 
dozvěděli, že jsou dravci vlastně strašně líní. Navštívili nás také 
pestrobarevní papoušci. Už víme, co jedí, co nesmí a jak se o ně starat. Velcí i 
malí papoušci nám předvedli, jak umí opakovat slova, napodobit vrzání dveří 
a dokonce i tóny telefonů. 
  Na školní zahradě vypukl maškarní rej spojený s tradicemi a soutěžemi o 
sladké odměny a v altánku Trojánek proběhla výstava Povodně v ZOO, 
kterou připravila třída 2. A a výtvarný kroužek Kresba-malba s paní 
vychovatelkou Světlankou. 
 
 

Papoušci v aule školy 
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Přiletěli k nám dravci 

 
 

 
Divadlo Spejbla a Hurvínka 
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Masopustní veselí 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

Mořský svět a jeho obyvatelé 
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Výstava Povodně v ZOO v altánku Trojánek 
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Poslední zvonění 
 
V pátek 24. června 2022 proběhlo na školním hřišti slavnostní ukončení 
školního roku společně s panem starostou, paní ředitelkou, celým 

pedagogickým sborem a žáky s 
rodiči. Z důvodu rekonstrukce 
školy jsme školní rok ukončili o 
týden dříve.  
 
  Pátá třída se vydává na svoji 
další cestu a tak se s námi 
rozloučila mixem písniček, který 
charakterizoval její cestu na 
škole. Na závěr páťáci 
zazpívali píseň - Pár přátel 
stačí mít a po rozdání šerp, 
ročenek a květin si naposledy 
zazvonili na školní zvon.  
 
Poté si každá třída rozdala ve 

svých kmenových třídách závěrečné vysvědčení a přivítala prázdniny. 
 
 

Loučení letos nebylo jen s dětmi z páté třídy, ale také s některými kolegyněmi. 
V polovině školního roku nás opustila paní vychovatelka Petra Pumprová a 
asistentka pedagoga Luisa Čermáková. Na konci školního roku odchází paní 
učitelka a zástupkyně školy Mgr. Kateřina Lindová-Iciková, paní 
vychovatelka Mgr. Iveta Greňová, paní asistentka pedagoga Lenka Novotná 
a speciální pedagožka Mgr. Irena Mýtinová.  
  Nezbývá mi nic jiného než všem popřát krásné, slunné a pohodové prázdniny 
plné zážitků a dobrodružství. Příští školní rok Vás bude kronikou provázet 
již někdo jiný, nechte se překvapit. 
 
Lenka Novotná 
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NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 

 
Třídní učitelka Mgr. Kateřina Lindová-Iciková 

Asistentka pedagoga Barbora Tomášková 
 

 
 
 

 Kryštof N, Anežka Č, Filip U, Žofie K, Ela B, Ella H, Adélka M, 
Jana M, Rozálie P, Agáta C, Tobiáš H, Aleš N, Oliver J, Ella U, 

Aneta H, Johana F, Jonáš B, Sophia H, Tomáš N a Viky A 

 Anna U, Olivia V, Albert B, Daniel N, Matyáš H, Tomáš S, Matouš 
P, Salim A, Kosťa J a Honza M 
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